

# 检警联合“利剑护蕾”

长沙市芙蓉区检察院公安局突击排查民宿私人影院

本报讯 (法制周报·新湖南记者 李翔 见习记者 廖悠悠 通讯员 徐艳侠)

近日,长沙市芙蓉区检察院芙蓉花蕾工作室和公益诉讼部门,联合长沙市公安局芙蓉分局对辖区内多家民宿、私人影院进行突击检查。

通过走访多家民宿,检查人员通过比对前台信息系统、查看登记台账、电话核实入住登记信息、现场询问等方式,核查各民宿是否落实“四实”登记制、是否存在“一人登记多人住宿”“住宿不登记”,是否及时、准确上传住宿信息,是否存在违规接待未成年人入住等行为。

同时,检查人员现场查验了民宿、私人影院相关证照,核验了部分年轻顾客和工作人员的身份信息,重点检查了是否在显

## 望城检察:将垃圾分类融入村民生活

本报讯 (法制周报·新湖南记者

李翔 见习记者 廖悠悠 通讯员 黄驰宇)4月12日,走进长沙市望城区桥驿镇沙田村,干净整洁的街道,清澈澄净的河水,在春日阳光的映衬下,处处焕发着绿意和生机……这是沙田村探索垃圾分类新模式,在人居环境上发生的变化。

“以前没有垃圾集中投放点,为了图省事也没有分类,分散的垃圾桶转运起来极不方便,桶满了也没有及时转运,很多人随地倾倒垃圾。天气逐渐炎热起来,空气里弥漫着一股臭味。”望城区人民检察院派驻桥驿镇沙田村

显著位置设置未成年人禁入、限入标志,是否违规接纳未成年人,是否违规招用未成年人,是否存在有偿陪侍等情况。

通过检查,检查组发现个别民宿和私人影院存在未将标志张贴在显著位置,民宿在办理未成年人入住中登记手续不规范、核实监护人信息不到位、从业人员对政策了解不到位等问题。检查组对相关人员进行了批评教育和法治宣传,责令其立即整改。

据悉,芙蓉区检察院将结合本次专项行动中发现的问题制发检察建议。建立健全未成年人入住旅馆监督保护机制,规范旅馆业的治安管理;持续开展“利剑护蕾”专项行动,维护未成年人群体合法权益。



检察、公安干警开展联合检查。

本报讯(通讯员 吴慧)近日,通道侗族自治县公安破获一起冒充女性网络交友类诈骗案,刑拘两名嫌疑人。

4月3日,一名女士急匆匆来到双江派出所报警,称女儿10天未回家,请求帮助。接警后,值班民警迅速开展调查,发现该女孩一直跟一名男子在一起。民警找到该男子吴某腾,吴某腾自称是女孩的男朋友,经女孩确认两人确为男女朋友关系。但民警在对吴某腾进行调查时发现,吴某腾频繁使用一女性头像微信与多人聊天,亲昵地称对方为“宝贝”,并有多次接收转账的记录。

经过进一步调查,民警发现,吴某腾冒充女性通过在抖音等社交平台发布“房东催租”“找不到工作”等辛酸故事,进行“钓鱼”引诱一些有交友欲望的男性。一旦“鱼儿”上钩,就加对方微信,开始感情轰炸,直到对方彻底沦陷。

行骗过程中,若对方提出看照片、语音、视频或见面的要求,吴某腾便以工作忙、不方便等理由推脱,实在推脱不了,就让自己的女朋友、妹妹等女性为自己打掩护,直到对方相信,随后编造各种理由让对方为自己转账汇款。见吴某腾能轻松骗钱,其朋友吴某颐也心动加入其中,并开始分工配合。两人共用一个抖音账号,发布“钓鱼”内容,加受害者微信后,吴某腾负责聊天,吴某颐负责找女性图片、身份信息、联系事宜等,共诈骗6万余元。

目前,吴某腾和吴某颐已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

帮助寻人揪出两个感情骗子

## 蒸湘法院:人性化服务温暖八旬老人



法警主动询问了解老人诉求。

本报讯(通讯员 刘茜)“谢谢你们啊,帮我立完案又送我回家。”八旬老人尹某对衡阳市蒸湘区人民法院工作人员周到、细致的人性化服务连声道谢。为进一步巩固拓展政法队伍教育整顿、党史学习教育成果,该院将人文关怀融入法院安保、诉讼服务等工作中,以优质服务传递司法温情。

4月11日,一辆出租车将一位坐着轮椅的尹某送到蒸湘区法院安检室大门口,值班法警见状,立即上前将其接进安检室,并帮助她完成安检。随后,通过残疾人无障碍通道,将其送至诉讼服务大厅当事人休息区,贴心地

询问尹某的身体状况和来法院办事情,并帮尹某倒水服药。

经了解,尹某已年过八旬,老伴去年去世后,儿子不履行法院调解书载明的赡养义务,经尹某多次催讨,仅得到部分赡养费,尹某无奈来到法院申请强制执行。法警将情况反馈给立案庭工作人员后,工作人员带她来到“敬老助残”窗口,及时启动特殊群体立案服务绿色通道,帮尹某快速办理好执行立案手续。最后,由于尹某坐着轮椅行动不便,在多次联系尹某儿子无果、又叫不到出租车的情况下,法警开车将老人安全送到家中。

## 鱼池纷争“码”上帮 矛盾纠纷终化解

本报讯 (通讯员 王丽娟 宋海蓉)

3月31日,津市市毛里湖镇某村发生一起因鱼池承包合同且涉及多个乡镇街道的村民而引发的纠纷。日前,在镇调解委员会、平安办多次下村协调处理,纠纷落下帷幕。

2017年某月,家住津市嘉山街道村民王某与新洲村民庞某找到毛

里湖镇村民李某,双方签订了鱼池承包合同,合同期限为10年,按合同缴付了承包款,3方按合同约定履行。然而,今年2月间,却因承包合同面积、鱼池调整等诸多因素引发了争议。

3月13日,王某通过“码”上帮找到了当地司法所负责人,请求法律援助。接到诉求后,综合考虑到该

案涉及多个乡镇街道的村民,为避免引发连锁反应,司法所、平安办对此案进行会商分析,建议由镇人民调解会、平安办联动协调处理该案。

通过镇人民调解会、平安办相关人员的多次下村,以情说法、讲理的方式协调沟通,3方本着互谅互让的原则,达成了共识,并以签订人民调解协议的方式握手言和。

### 遗失声明

秦菲蔓(父亲:秦速泽,母亲:杨惠清)遗失湖南省出生医学证明,编号:Q430473230,声明作废。

常宁市庙前镇卫生院遗失公章(编号143048200374)一枚,声明作废。

衡阳市四喜大药房遗失药品经营许可证副本,证号:湘 DB7341836,声明作废。

湖南捷洋基础建设工程有限公司(统一社会信用代码:9143011178803976XF)遗失公章、财务章、法人章(姓名:刘洁洋)各一枚,声明作废。

广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919  
本栏自由报云传媒股份有限公司独家协办  
全国税收筹划,个体户设立咨询:4001080366